



**Proiect finanțat de UNIUNEA EUROPEANĂ prin FEADR, Programul Național de Dezvoltare Rurală 2007 – 2013, Axa LEADER
Contract de finanțare Nr. C4312011071560008/12.01.2012**

Data publicării: 28.11.2013

APEL DE SELECȚIE Măsura 41-322L

RENOVAREA, DEZVOLTAREA SATELOR, ÎMBUNĂȚIREA SERVICIILOR DE BAZĂ PENTRU ECONOMIA ȘI POPULAȚIA RURALĂ ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MOȘTENIRII RURALE

Numărul de referință al sesiunii cererii de proiecte: M 41-322L-4/13

Asociația Alutus Regio Egyesület anunță lansarea sesiunii de cereri de proiecte pentru Măsura 41-322L

Data lansării apelului de selecție: 28.11.2013

Data limită de depunere a proiectelor: 06.01.2014

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele: depunerea proiectelor pentru Măsura 41-322L se va face la biroul Asociației Alutus Regio Egyesület, din localitatea **Baraolt, str. Minerilor, nr. 11/A, E1-04** (Centrul de Afaceri), jud. Covasna, 525100, în zilele lucrătoare în intervalul orar 09:00 – 12:00.

Fondul disponibil – suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect:

- Fondul disponibil pentru Măsura 41-322L este de **435.133 Euro**
- Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de **200.000 Euro**.
- Intensitatea sprijinului este :
 - a) de până la 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele de utilitate publică, negeneratoare de profit
 - b) de până la 70% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiecte generatoare de profit

Valoarea totală a unui proiect este de maximum 400.000 Euro.

MODELUL DE DECLARAȚIE prin care beneficiarul se angajează să raporteze către GAL toate plățile aferente proiectului selectat, ce vor fi efectuate de APDRP către beneficiar este prezentat mai jos:

DECLARAȚIE*

Subsemnatul, domiciliat în, posesor al BI/CI/PASS seria, nreliberat la data de, CNP, in calitate de Reprezentant legal al(numele Beneficiarului cu elementele de identificare), având calitatea de Beneficiar al Cererii de finanțare depusă la Asociația Alutus Regio Egyesulet cu nr.de înregistrare..... ,Titlul proiectului

Declar pe propria răspundere ca voi raporta către GAL-Asociația ALUTUS Regio Egyesulet toate plățile aferente proiectului selectat ce vor fi efectuate de APDRP. Raportarea voi face după primirea de la CRPDRP 7 Centru Alba a Notificării cu privire la confirmarea plății, în maxim 5 zile lucrătoare de la data efectuării plății.

Reprezentant Legal

Numele și prenumele.....

Data.....

Semnătura/Ștampila.....

MODALITATEA DE ANUNȚARE A REZULTATULUI PROCESULUI DE SELECȚIE A PROIECTELOR se desfășoară conform Regulamentului privind procedura de evaluare și selecție a proiectelor publicat pe pagina de web www.alutusregio.ro

DOCUMENTE JUSTIFICATIVE NECESARE DEPUNERII PROIECTELOR

Proiectele se vor întocmi în conformitate cu cerințele Ghidului solicitantului aferent Măsurii 322 disponibile pe site-ul www.apdrp.ro și vor conține toate documentele necesare întocmirii Cererii de Finațare așa cum sunt prezentate în ghid.

Documentele justificative necesare pentru a primi punctaj la criteriile de selecție locală sunt prezentate în secțiunea „Criterii de selecție” din Planul de Dezvoltare Locală disponibil pe site-ul www.alutusregio.ro.

CERINȚE DE CONFORMITATE ȘI ELIGIBILITATE

Solicitantul finanțării trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în cadrul Ghidului solicitantului aferent Măsurii 322 și ale Planului de Dezvoltare Locală (PDL) al Asociației Alutus Regio Egyesület publicat pe pagina de web www.alutusregio.ro

PROCEDURA DE SELECȚIE A PROIECTELOR

Selecția proiectelor se va realiza conform Regulamentului privind procedura de evaluare și selecție a proiectelor publicat pe pagina de web www.alutusregio.ro

Criterii de selecție și punctajul acordat pentru fiecare criteriu:

MĂSURA M 41-322L - „RENOVAREA, DEZVOLTAREA SATELOR, ÎMBUNĂȚĂȚIREA SERVICIILOR DE BAZĂ PENTRU ECONOMIA ȘI POPULAȚIA RURALĂ ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MOȘTENIRII RURALE ”

CRITERII DE SELECȚIE DIN GHIDUL SOLICITANTULUI- PNDR

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
1.	<p>Localități rurale care nu au mai primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă nu au mai fost finanțată o investiție similară în aceeași localitate (în cazul în care o comună aplică pentru unul sau mai multe sate componente, pentru o investiție similară pentru care a primit anterior sprijin comunitar dar pentru un alt/e sat/e din componența sa, această comună nu primește punctaj; în cazul A.D.I.aceasta primește punctaj numai dacă nici una dintre comunele în care se realizează investiția nu a mai beneficiat de sprijin comunitar anterior pentru investiții similare).</p> <p><i>Precizări: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar. Indiferent de categoria de beneficiar, în cazul proiectelor integrate, acest criteriu se va puncta în funcție de acțiunea majoritară a proiectului(drum; apă+canal, energie electrică, gaz, stații de transfer).</i></p>	5

2.	<p>Localități rurale din regiunile cu grad de sărăcie ridicat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - localități cu grad de sărăcie ridicat (rata sărăcie 60%-89,6%) - localități cu grad de sărăcie mediu (rata sărăcie 40%-59,9%) - localități cu grad de sărăcie scăzut (rata sărăcie <40%) <p>Punctarea acestui criteriu se va face pe baza Listei cu Localitățile rurale cu grad ridicat de sărăcie, listă ce este anexă la Ghidul Solicitantului. Se acordă punctaj numai dacă localitatea este obligatoriu identificată în Lista localităților din regiunile cu grad de sărăcie ridicat, punctajul fiind stabilit funcție de procentul gradului de sărăcie cu care este înregistrată localitatea respectivă (în cazul unei comune nou înființate se va lua în considerare gradul de sărăcie al comunei din care aceasta s-a desprins; în cazul unei comune desprinsă dintr-un oraș, aceasta nu va fi punctată; în cazul unui A.D.I. se va lua în considerare comuna din componența A.D.I.- ului cu gradul de sărăcie cel mai ridicat dacă comuna respectivă este beneficiară a componentei majoritare din proiect).</p> <p><i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</i></p>	<p>Maxim</p> <p>5</p> <p>5</p> <p>4</p> <p>3</p>
3.	<p>Proiectele care se încadrează într-o strategie de dezvoltare locală sau județeană.</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă solicitantul prezintă o adresă de la Consiliul Județean/Agenția de Dezvoltare Regională sau</i></p> <p><i>Investiția se regăsește în scopul și obiective înființării ADI-ului respective(dacă este cazul).</i></p> <p>Se acordă punctaj numai dacă există, anexata, o Adresa emisa de Consiliul Județean/Agenția de Dezvoltare Regionala care sa confirme că investiția se încadrează într-o strategie de dezvoltare locală, județeană sau regională;</p> <p><i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</i></p>	<p>15</p>
4.	<p>Proiecte integrate de investiții</p> <p>Se considera proiect integrat al carui beneficiar este o comuna, investitia care vizeaza combinarea în acelasi proiect a cel puțin 2 actiuni din cadrul aceleiasi componente sau din componente diferite ale masurii, precum si daca valoarea cumulata a componentelor secundare reprezinta minimum 10 % din valoarea totala eligibila a proiectului integrat. Se considera proiect integrat al carui beneficiar este un ADI, investitia care vizeaza combinarea în acelasi proiect a cel puțin 2 actiuni din cadrul aceleiasi componente sau din componente diferite ale masurii, si valoarea cumulata a componentelor secundare reprezinta minimum 10 % din valoarea totala eligibila a proiectului integrat precum si daca actiunea majoritar valorica din valoarea totala eligibila a proiectului deserveste total sau partial populatia din minim doua comune din cadrul A.D.I.-ului.</p> <p>Punctarea acestui criteriu se va face numai daca acest lucru este prezent si demonstrat în Studiul de Fezabilitate.</p> <p><i>Precizare: Acest criteriu se va puncta indiferent de categoria de beneficiar.</i></p>	<p>25</p>

5.	<p>Proiectele de investiții în infrastructura de apă/apă uzată în localitățile rurale între 2.000-10.000 de p.e. identificate prin Master Planurile Regionale, dar care nu sunt finanțate din POS Mediu</p> <p>In cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar daca investitia de apa si sau apa uzata este majoritar valorica in cadrul componentei de infrastructura a proiectului.</p> <p>Se acorda punctaj numai daca proiectul îndeplinește 4 conditii simultane:</p> <ul style="list-style-type: none"> - sa fie proiect pentru apa/apa uzata (investitia propusa trebuie sa vizeze realizarea unui sistem functional de apa/apa uzata) - sa se implementeze în localitati cu minimum 2.000 locuitori persoane echivalente si maximum 10.000 locuitori persoane echivalente (în cazul A.D.I. toate comunele componente trebuie sa îndeplineasca aceasta conditie) - Comuna/grupul de comune sa fie identificat/a în Master Planul Regional - proiectul sa nu fie finantat prin programul POS MEDIU (în cazul A.D.I., niciuna dintre comunele componente în care se realizeaza investitia, nu trebuie sa beneficieze de finantare prin programul POS MEDIU). <p><i>Precizare: În cazul comunelor nou înfiintate, acestea trebuie sa îndeplineasca cele patru criterii de mai sus; Organismul Intermediar al POS Mediu ofera informatii referitoare la populatia echivalenta a acestor comune</i></p>	2
6.	<p>Proiecte de investiții în infrastructura de drumuri care asigură legătura cu principalele căi rutiere(drumurile județene, naționale) sau alte căi principale de transport (feroviare și fluviale)</p> <p>Punctarea acestui criteriu se va face numai daca acest lucru este prezent si demonstrat în Studiul de Fezabilitate.</p> <p>In cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar daca investitia de drum este majoritar valorica in cadrul componentei de infrastructura a proiectului.</p>	2
7.	<p>Proiecte de investiții în infrastructura de alimentare cu apă în zonele în care apa este insuficientă sau în zonele care prezintă incidență ridicată a perioadelor de secetă</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat cu date statistice în Studiul de Fezabilitate.</i></p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de alimentare cu apă și canalizare este majoritar valorică în cadrul componentei de infrastructură a proiectului.</p> <p>Se acordă punctaj numai dacă proiectul este pentru rețea de alimentare cu apă și localitatea în care se va implementa proiectul se regăsește în Lista localităților cu indice de ariditate ridicat sau proiectul are, anexat sau se prezintă un Aviz eliberat de R.N. Apele Române care certifică insuficiența apei în zonă (în cazul ADI toate comunele în care se realizează investiția de alimentare cu apă trebuie să se regăsească în Lista localităților cu indice de ariditate ridicat sau să prezinte, anexat proiectului, un Aviz eliberat de R.N. Apele Române care certifică insuficiența apei în localitate).</p>	2
8.	<p>Proiectele de investiții în infrastructura de apă/apă uzată pentru zonele în care apa prezintă un grad ridicat de poluare sau zonele în</p>	2

	<p>care apa freatică prezintă o concentrație ridicată de nitrați ce afectează sănătatea populației.</p> <p>În cazul unui proiect integrat acest criteriu se va puncta doar dacă investiția de alimentare cu apă și canalizare este majoritar valorică în cadrul componentei de infrastructură a proiectului</p> <p><i>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat cu date statistice în Studiul de Fezabilitate</i></p> <p>Se acordă punctaj numai dacă proiectul este pentru rețea de apă/apă uzată și comuna în care se va realiza investiția se regăsește în Lista zonelor vulnerabile la nitrați sau proiectul are anexat Buletinul de analiză eliberată de un laborator acreditat care certifică gradul ridicat al poluării în localitate (în cazul ADI) toate comunele în care se realizează investiția de apă/apă uzată trebuie să se regăsească în Lista zonelor vulnerabile la nitrați sau să prezinte Buletin de analiză eliberat de un laborator acreditat care certifică gradul ridicat al poluării în localitate.</p>	
9.	<p>Proiecte care promovează investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale (arhitectura tradițională, conservare patrimoniu material, imaterial, promovare, organizare festivaluri cu specific local etc.).</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizate de către ONG-uri, unități de cult, așezăminte culturale, persoane fizice și juridice (exceptând comunele și asociațiile acestora legal constituite) 30 - realizate de către comune, iar funcționarea obiectivului investiției este asigurată în parteneriat cu ONG-uri/așezăminte culturale 25 - realizate de către comune și ADI-uri 20 <p>Punctarea acestui criteriu se va face numai dacă acest lucru este prezent și demonstrat în Studiul de Fezabilitate.</p> <p>Se acordă punctaj, în funcție de categoria de beneficiar, numai dacă sunt prevăzute investiții directe în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - renovarea, modernizarea, extinderea și/sau dotarea căminelor culturale (cu excepția căminelor culturale care au primit sau sunt în curs de finanțare prin “Programul prioritar național pentru construirea de sedii pentru așezăminte culturale”, conform Legii nr.143/2007) centrelor culturale/centrelor pentru conservarea și promovarea culturii tradiționale dacă acestea adăpostesc activitatea unui/unor ansambluri artistice recunoscute (muzică, dans, teatru, pictură, sculptură, artă manufacturieră tradițională) - târguri, festivaluri, piețe tradiționale și alte manifestări tradiționale locale - restaurarea, consolidarea și conservarea obiectivelor de patrimoniu cultural-clasa B (arhitectură laică (construcții, statui, situri arheologice etc.), arhitectură de cult (biserici,clopotnițe etc.) - protejarea unor elemente ale cadrului natural (fântâni, izvoare, cascade, peșteri, arbori și arbuști, vegetație etc.) ce sunt identificate în Listele întocmite la nivel național. În situația în care acestea nu se regăsesc în lista ariilor protejate la nivel național și local (anexa 8 la GD 322) se anexează la proiect, în funcție de importanța elementului cadrului natural, aviz din partea autorității publice centrale pentru protecția mediului sau Hotărâre a Consiliului Județean. 	<p>Maxim 30</p> <p>30</p> <p>25</p> <p>20</p>

10.	Proiecte de investiții în infrastructura socială <ul style="list-style-type: none"> - realizate de către ONG:-uri și unități de cult - realizat de către comune, iar funcționarea infrastructurii sociale este asigurată în parteneriat cu ONG:uri/unități de cult - realizate de comune și ADI-uri <p>Se acordă punctaj, în funcție de categoria de beneficiar, numai dacă prin proiect se prevede prima înființare și dotare a centrelor de îngrijire copii (creșe, grădinițe, asistență după programul școlar, tip after school), centre îngrijire bătrâni și persoane cu nevoi speciale.</p> <p>Precizare: nu se acordă punctaj pentru cămine culturale.</p>	Maxim 4 4 3 2
-----	---	----------------------------------

CRITERII DE SELECȚIE DIN PLANUL DE DEZVOLTARE LOCALĂ (PDL)

NR. CRT.	CRITERII DE SELECȚIE	PUNCTAJ
11.	Solicitantul este o formă asociativă [SCS3.2.7]v recunoscute conform legislației naționale în vigoare. (grup de producători, asociație, parteneriat) <p>Pentru a se acorda punctaj la acest criteriu de selecție, solicitantul atașează la Cererea de finanțare documente prin care să demonstreze că acesta este membru al uneia din următoarele forme asociative</p> <ul style="list-style-type: none"> - grupuri de producători recunoscute în conformitate cu Legea nr.338/2005, cu modificările și completările ulterioare; - asociații profesionale cu profil agricol constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu modificările și completările ulterioare - cooperative agricole constituite conform Legii nr.566/2004 cu modificările și completările ulterioare - organizații de îmbunătățiri funciare constituite conform Legii nr.138/2004 cu modificările și completările ulterioare - societate agricolă constituite conform Legii nr.36/1991 cu modificările și completările ulterioare sau întreprindere familială constituite conform Ordonanței Guvernului nr. 44/2008 care aplică în nume propriu. 	2
12.	Obiectivul specific al acțiunii integrează probleme de mediu [SCS3.2.6]u	2
13.	Solicitantul persoană fizică este fermier de semi-subzistență [SCS3.2.4]s	2
14.	Reprezentantul legal al solicitantului altul decât autoritatea publică sau ADI, are vârsta de până la 40 ani (inclusiv)[SCS3.2.4]s	2
TOTAL		100

IMPORTANT! Pentru Măsura 41-322L „Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale” punctajul minim este de 10 puncte.

În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora, se face în funcție de sectorul prioritar (componenta dominantă a proiectului ca și valoare financiară), în următoarea ordine:

1. infrastructura de drum;
2. infrastructura de apă și canal

3. alimentare cu energie electrica;
4. altele.

În situația în care și după aceasta departajare există proiecte cu punctaj egal departajarea finală se va face în funcție de valoarea eligibilă, în sensul că proiectele cu valoare mai mare vor avea întâietate.

DATA ȘI MODUL DE ANUNȚARE A REZULTATELOR

Data anunțării rezultatelor de selectare intermediare: în termen de 45 zile lucrătoare de la închiderea sesiunii de depunere a proiectelor.

Raportul de selecție va fi publicat pe pagina web www.alutusregio.ro și afișat la biroul Asociației Alutus Regio Egyesület, solicitanții fiind notificați și în scris.

Data limită de depunere a contestațiilor: în termen de max. 5 zile lucrătoare de la primirea notificării despre rezultat.

Data anunțării rezultatelor contestațiilor: în termen de max. 15 zile lucrătoare de la înregistrarea contestației.

DATE DE CONTACT ALE GAL ALUTUS REGIO EGYESÜLET UNDE SOLICITANȚII POT OBȚINE INFORMAȚII DETALIATE: în biroul Asociației Alutus Regio Egyesület din localitatea Baraolt, Str. Minerilor nr. 11/A, et. I, cam. 4, la nr. de telefon 0267 378 988 și la pagina web: www.alutusregio.ro. Programul de lucru cu clienții: luni-vineri, între orele 09:00 – 15:00.